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Da predsjednik Opštine Budva, Marko Carević od 2015. godine kada je počeo sa
realizacijom svog plana uzurpacije skoro pola miliona kvadrata državnog
zemljišta na Krimovici, u kontinuitetu ima podršku državnih institucija,
pridružuje se svojim odlukama i Specijalno državno tužilaštvo (SDT). U dopisu
koji je Careviću upućen, specijalni tužilac je obavijestio predsjednika Opštine
Budva da SDT nije nadležno za predmet koji je formiran povodom uzurpacije
državne imovine, te da je isti proslijeđen Osnovnom državnom tužilaštvu u
Kotoru. Uzurpacija blizu pola miliona kvadrata državnih parcela, te masovna
nelegalna gradnja koja traje već pet godina nisu mogle biti realizovane bez
aktivne podrške državnih institucija, što u SDTu očito nisu uzimali u obzir, niti
detaljnije ispitivali.                                                                                                      02/11/2020
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Dokumentacija do koje je došao Istraživački centar NVO MANS-a pokazuje
da se CRBC, glavni izvođač radova na izgradnji autoputa Bar – Boljare,
sumnjiči da je u junu i julu mjesecu ove godine iz Tare vadio šljunak za
potrebe izgradnje prioritetne dionice autoputa, zbog čega su inspektori
Uprave za inspekcijske poslove podnijeli prijavu Osnovnom državnom
tužilaštvu u Kolašinu. Nadležni organi su do sada sve aktivnosti CRBC-a koje su
direktno uticale na vodotok rijeke Tare pravdale tzv. projektom regulacije njenog
korita. Kompletnu istraživačku priču možete pročitati na adresi u
nastavku: http://www.mans.co.me/inspekcija-sumnja-da-je-crbc-vadio-
sljunak-iz-tare/                                                                                                           19/11/2020

U sporu koji je pokrenuo MANS, Viši sud je potvrdio da je Agencija za
nacionalnu bezbjednost mimo zakona imala pristup ličnim podacima
građana, te da su tom praksom kršene i odredbe Evropske komisije za
ljudska prava i slobode. Osnov za pristup ANBa tim podacima je sporazum
Agencije i MUPa, ali sud je utvrdio da takav Sporazum nije mogao, sa aspekta
zakona, da bude sklopljen. Sud je potvrdio da su službenici ANB-a mogli
samostalno, nekontrolisano i neograničeno da prikupljaju podatke o građanima
koji su u posjedu MUP-a, na osnovu sporazuma koji je proglašen državnom
tajnom.                                                                                                                         06/11/2020
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Da Agencija za sprječavanje korupcije kao institucija koja je zadužena za
borbu protiv korupcije u predizbornom periodu nije ispoštovala propise,
potvrđuje i izvještaj o sprovedenom nadzoru u toku izborne kampanje.
"ASK ne samo što je zažmurila na kršenje Zakona o finansiranju političkih
subjekata i izbornih kampanja već je dozvolila partijama i državnim
institucijama, koje ona treba da kontroliše, da joj tumače zakon i da joj
objašnjavaju da kada ga prekrše to nije kršenje već da pravni propisi nijesu
dobri." ASK u izvještaju o sprovedenom nadzoru u toku izborne kampanje nije
naveo koji su to državni organi i partije kršili zakon.                           19/11/2020 

Podaci MANS-a pokazuju da se enorman iznos odlio iz zemlje usled
angažovanja stranih radnika na izgradnji autoputa. Glavni izvođač radova na
autoputu, kineski CRBC, od 2016. do kraja 2019. godine isplatio je skoro 300
miliona eura za zarade. Od toga je 295 miliona eura isplaćeno stranim radnicima,
dok su domaći za četiri godine dobili samo pet miliona. Prošle godine prosječna
zarada stranih radnika bila je oko šest puta veća od prosječnih primanja domaćih
radnika. Kompletan izvještaj o monitoringu izgradnje autoputa sa svim
preciznim podacima možete pročitati na linku u nastavku: 
http://www.mans.co.me/wp-content/uploads/2020/10/Cetvrti-izjvjestaj-o-
izgradnji-autoputa-PUT-BEZ-KRAJA.pdf                                                   11/11/2020

Navodima odgovornih iz Glavnog grada Podgorica da su zbog prijave NVO
MANS bili prinuđeni da obustave snimanje javnih površina i građana koji na
njima borave posredstvom video nadzora, zbog čega se sada otuđuje i
devastira gradska imovina, uključujući i dječija igrališta, svjesno se prećutkuje
činjenica da je sistem video nadzora bio uveden bez saglasnosti Agencije za
zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama. Potreba da se zaštiti
gradska imovina od delikvencije je apsolutno jasna i bliska svakom
dobronamjernom građaninu, ali isto se može raditi isključivo u skladu sa
zakonom, a ne proizvoljno i uz kršenje jednog od najosjetljivijih prava građana, što
bi svaka odgovorna gradska uprava morala da zna.                                 26/11/2020 

Najnoviji snimci sa nedavno okončanog posla asfaltiranja ulica u budvanskom
naselju Pobori pokazuju da je kompanija „Asfalt-beton gradnja“ iz Podgorice za
poslove u Budvi nastavila da koristi mehanizaciju kompanije „Carinvest“ koja je
u vlasništvu predsjednika te opštine, Marka Carevića. To je samo jedan od čak 12
ugovora koje je Carević potpisao sa ovom kompanijom od preuzimanja
Opštine Budva 2019. godine, a u kojima njegova kompanija sa mehanizacijom
učestvuje kao prikriveni podizvođač. Iz MANSa upozoravaju da je Carević
praktično obesmislio sistem nabavki u opštini kojom upravlja, te da se u
njegovom slučaju radi o školskom primjeru konflikta interesa i kršenja
zakona koje je do sada moralo biti procesuirano.                                22/11/2020
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